

关注亚运

# 中国体操女队获亚运会团体十一连冠

新华社仁川电(记者 张薇 谢希语)多位名将退役后,中国体操女队遭遇非常艰难时刻。不过,在22日的仁川南洞体育馆,姑娘们还是毫无意外地收获了亚运会团体十一连冠。

队伍出征韩国之前,中国体操队领队叶振南就表示,由于新老接替尚未完成,女队目前人手紧缺,16岁以上的也就10个人。为此,女队无法像男队一样派出两套阵容分别征战亚运会和紧邻其后的世锦赛。当然,叶振南同时强调,亚运赛场,中国女队的主要对手还是自己。

当日上午11点第一场,数个有组织观赛的中小学生队伍让昨日还十分冷清的体育馆热闹不少,选手们即便是在热身时也能享受到热烈的欢呼声。中国女队在整体发挥正常的情况下4项得分全部领先,拿到229.300分的总分,连续第11次获得亚运会团体冠军。朝鲜队以214.650分摘银。下午场比赛的日本队收获铜牌,仅落后朝鲜0.3分。晚场亮相的东道主韩国队以208.725分位列第四。

叶振南赛后总结说:“今天女孩子们发挥基本正常。目前是女队最困难的时期,人手不是特别整齐,但今天整体实力都展现出来了,特别是姚金男,4项基本都发挥出了水平。”

作为女队中唯一有过奥运会参赛经历的选手,姚金男当日在个人

全能和高低杠项目中均力拔头筹,自由操也以第二名的成绩晋级决赛。不过她透露,因为脚伤还没痊愈,所以自己的动作有所保留,“跳马和平衡木还欠一点”。

除跳马无人参加单项角逐,中国女队选手在个人全能、高低杠、自由操和平衡木项目都是以前两名的身份晋级决赛。

仁川赛场当日还迎来了传奇的

“妈妈级”选手丘索维金娜。39岁的她至今已连续征战6届奥运会及10次世锦赛,2006年至2012年代表德国参赛,如今则重回乌兹别克斯坦队怀抱。

因赛前左脚受伤,丘索维金娜此次放弃了全能比拼,只参加自己最强项跳马,最终以第二的身份获得决赛资格,得分仅次于该项目北京奥运会冠军、朝鲜名将洪恩贞。



9月22日,2014仁川亚运会花样游泳女子集体项目完赛,中国队以185.7221分的总成绩夺得冠军。图为中国队选手在赛后自拍留念。图片来源新华网



9月24日,在仁川亚运会男子4x100米自由泳接力决赛中,中国队以3分15秒4的成绩获得冠军,并打破该项目亚洲纪录。图为中国队选手孙杨、宁泽涛、余贺新和林永庆(从右至左)庆祝胜利。图片来源新华网



9月25日,在仁川亚运会男子50米步枪卧射团体赛中,中国队以1876.0环的成绩打破世界纪录并夺得金牌。图为中国选手赵声波在比赛中。图片来源新华网

## 观后感悟

# 观看《天上的菊美》有感

张利青

看过《天上的菊美》后,我深有感触,菊美多吉的事迹展现的就是一个朴实的人做着朴实的事。

13年来,他将自己完全奉献于工作,这是一种大公无私的大爱。看到菊美多吉全心全意为民众解决困难,为民众能有更好的生活四处奔走,我不得不感叹这样的干部才是真正值得我们学习的干部。他这种舍小家为大家的情操将全心全意为人民服务的宗旨体现得淋漓尽致。

20岁,一个洋溢着青春与活力的年龄,如果菊美多吉选择了留在城市,也许他的一生将会不同;但是朴实的菊美多吉选择了回到故乡,回到生他养他的地方去造福民众,这是多少同龄人都不一定能下得了的决心。要做通群众工作,首先就要了解群众想什么,让群众自愿接受新政策、新观念。菊美多吉所做的每件事都是实实在在,过程再艰难他都不畏惧、不退缩,一个劲头想着只要能让群众过上好日子,再累再难他都心甘情愿。每当完成一项工作,总能从菊美多吉的脸上看到发自内心的笑容,那种笑容很美、很真实。

从菊美追求爱情的方式,就能看出他是一个认定了就会一直坚持的人;同样,在工作中,他认定了这份工作,就全身心地投入到这份工作中。

33岁,一个年轻的生命离开了,朴实的菊美多吉永远地留在了他热爱的那片热土。我相信,在他离开的那一刻,他该有多么不舍,他一定还想为他的父老乡亲做更多的事,还想更多地将国家的优惠政策带到群众中去。在菊美多吉辛勤工作的13年里,他将国家的优惠政策带到了他的工作地,让当地群众感受到政府的关爱,感受到党的关爱,为民族团结作出了自己的努力。

看完菊美的事迹,我更深刻地理解了踏实、坚持、责任的意义,影响着我们在今后的工作中作为一名党员要随时随地为人民服务,起到先锋模范作用,用自己的行动来关爱身边的每一位工友、朋友和亲人。



# 向艳梅赢得中国女举亚运首金 田涛最后一举破亚运纪录摘冠

新华社仁川电(记者 刘宁 杜白羽)24日的亚运会举重赛场,中国队包揽了两枚金牌。向艳梅夺得女子69公斤级冠军,打破中国女举“金牌荒”。凭借最后一举,田涛破了两项亚运会纪录,摘得男子85公斤级冠军。

本届亚运会开赛前四天,曾经独霸世界举坛的中国女举参赛的四个级别全部无缘金牌,拿下女举首金的重任一下落到了当天上场的向艳梅身上。

女子69公斤级比赛,最后一个出场的向艳梅在抓举比赛中,上来第一把一气呵成,把118公斤的杠铃高高举过头顶。朝鲜女将吕恩姬随后在第三把中一下举出了121公斤,并打破了该项目抓举的亚运会纪录。因为体重比对方重,向艳梅在第二、三把都要了122公斤的重量,不过,两次都以失败告终。

向艳梅赛后说:“抓举朝鲜的(吕恩姬)确实很强,不过,我知道自己的优势在哪里。所以一点也没有担心,继续比赛就是啦。”

接下来的挺举比赛,首先出场的吕

恩姬第一次试举没有成功。稳定情绪后再次登场,朝鲜小将第二把一下举出了140公斤。关键的第三把,吕恩姬将141公斤拿下。此后出场的向艳梅信心十足,第一把就要了145公斤,轻松拿下。尽管第三把冲击153公斤没有成功,但凭借第二把举起的150公斤,向艳梅还是以总成绩268公斤击败吕恩姬,并同时打破该项目总成绩的亚运会纪录,将金牌收入囊中。中华台北选手黄释绪夺得铜牌。

中国女子举重队总教练王国新赛后说:“今天终于见了金牌,前几天压力很大。上午交流的时候她(向艳梅)显得很轻松,但是仍能感到她的压力。抓举的时候精神没调动起来,挺举的时候进行了调整。”

在随后进行的男子85公斤级比赛中,田涛不负众望,凭借挺举比赛最后一举拿下218公斤,打破该项目挺举亚运会纪录的同时,以总成绩381公斤创造该项目新的亚运会纪录。伊朗选手基·洛斯塔尼、乌兹别克斯坦选手乌·阿里莫夫分别获得银牌和铜牌。